BBl < 8§ e ki i T AT %D
$S20. Vg -if ok 4 T

= AR LTI o Seingef it g 0 7 041" ODE-CC sk i i iy -y ~ el 0274
4 T LR * R B 4 i 2 (State-space description) > iEfddy i E ¢ S A AR
EI@F% hoe ﬁ L_ﬁ'{-’%ﬁ I o ——;spg 1 :LS—;IJ( ﬁ,ﬁ 2 Fé&ﬁw:fé ﬁ#—‘% 7:1 ODE-CC > ’ELI'%;F
* e g - f %8 & 32 (Cayley-Hamilton theorem) -

AT I T I SRS S i LU

3k AcR™ 2 e 4250 %

(1) A=A =2"+a, A"+ -+ A+, =0
Sl
@ A=) (A=) (A=) =0

HeY g, eREF¥#i=12,...n-1> 1, €C 5 #Ficid » k=1,2,...,n > BT 5|2 sEL
SRR R

(3) A'+a, A7+, At ol =0
@) (A=A NA=2,1)(A-2,1)=0

Sy LB L el - of A UL

AR AL REREHOEIR D AcR™ E G n A S 43 B2 2 ik
B oo JﬁrAeR‘ME" wwm»'a EH‘? T4 TN A A

MBS PHGEFRELFRANTT 0 F a4 B OB e BV k&

(5) Av, =4v,, k=1,234

(6) (A—}Lkl)vk =0, k=1,2,34

#P v eCl e s 4, eCoRIV={v Vv,V V }?1&;;& - E A KT
o L & e _E::{E.KEV:[V:L v, V, V4] s HE sVl o LR 1)E©2) &
¥ I

(7) /14+a3/13+a212+alﬂ+a0:(ﬂ,—ﬂl)(ﬂ,—ﬂz)(l—ﬂg)(i—ﬂm)

SS20-1



RHBP i <8 aihe ki ds

EHeg XA AT BT

(8) A+ o, A+ o, A+ a A+l

=(A=A1)(A-21)(A=21)(A-2,1)

BER VY 0 k=12340 H 4740

9) (A" +a, A’ + @, A + oy A+ gl )V,

=(A=AD(A-LI)(A-L1)(A-21)v,

~

l;"-—llﬂb ;\4 \:‘ 1) -':g‘ k:4 1) E]'J

(10) (A" + oA+, A + o A+l v,

=(A-A1)(A-2L1)(A=L1)(A-A41)v,

# d (6);\A'\1—" —/'»S‘E"(,A—qu)\/4 =0 > é:t(lo);\‘.‘:_, w :‘;

(11) (A4+a3A3+a2A2+alA+aol)\/4 =0
ik e(9)0* o F k=3 R

(12) (A" + o, A+, A + o, A+ gl v,

=(A=A1)(A-21)(A=Z1)(A=2,1)v,
(A= A1)(A-Z1)(A- A1) (A= A1)

T BAT B

R B (A=) (A= 240)= (A=A 1)(A=Z1) 2 %3 > 1 d (6)5% 7 #(12) 5"

g
(13) (A" +a, A’ + @, A" + o A+ ol v, =0

TS A R

(14) (A" + oA +a, A+, A+l v, =0, k=1,2,3,4

(15) (A4 + o, A’ + o, AP+ o A+l )[v1 vV, v, v,]=0
| —

Vv
LEEAE S VAR ST
(16) A"+ aA @A e At gl =0
S IOEER G S

SS20-2



R <8 ey i d3x T BRAT BB

¥Ry —BELTRALABIVT-ZAER 3 B> i) 3 3% (minimal
polynomial) > 5 1 = P > B LY g Ae R“X4 A R LT 3 A2 B
%?rﬁitkiﬂl—‘fi’ﬂz » H ¢ ﬂzfi_::ff.’f{" AL ERT O T F T )"—:ﬁ:é_'ra Pl

(B) B ,‘é-_’]t“ /12 TR D FiEike £
(©) = £ L, MBI~ B &

LIFFA)ZF R BEA, =4y, » Ay, =4V, »i=234 7=

17 (A=l =0
(18) (A=A, =0, =234

2P LHRIZ BHEMe By, v, EY, 0 S EEeBELIV =]V, V,Vv,y,]
T AaFEEVTod (17)2(18)5 ¥ 4

(19) (A=A NA= 2,1\, = (A + A+l ), =0, i=1234
7r e

(20) (A + A+ agh)[v, v, v, v, ] =(A® + oA+ a1 )V =0
2P af=-(h+2) o=k BRIV

@) (A=A (A-4l)= A +A+al =0

E,_t

(22) (A’ + oA+l )(A=2,1)(A-4,0)

=A'"+ A+, A’ +a A+l =0
RS I O A e
BEFHAB)ZER AL ERT T REIFEMEPEY, SV, v, 0 B

23) (A=Al =0
(24)  (A-Z1)N,=0
(25) (A_lzl )\/4 =0

BE P SEP TS NVE T AEE

26)  (A-A1)7, =

F_&

d (25)¥2 (26)3 ;X ¥ v

SS20-3



B2~ 8 gy i 35 T AT %7

(27) (A=2,1)° ¥, = (A= 2,1 )v, =
B e BT Ll £ 0 2V =[V v, GV, RS aF @V

(23)~(25)# (27)5* 7 4

(28)  (A-AI)(A-21)'T,=
(29) (A=A (A=A,1) vi:(A—/I 1) (A= 41y,
= (A +a A’ + A+l v, =0, =124

(30) (A3+a;A2+alA+aol)[v vV, Vv, ]
=(A+ A+ A+l )V =0

B oy =—(h+24,)  al=224,+ % > ag=—Ady MRV @
(31) (A= A1) (A=2,1) = A+, A2+ A+a)l =0
7L

(32) (A’ + A + A+ agl)(A-2,0)

=A"+ A+, A’ +a A+l =0

RECT R L

B SO R » A R T T RE 2 BEMr BV, H Y, 0 kT
33) (A=Al =0
(34) (A=A, =0

FEF NV, E VR T AEE

—~~ ~
w »
o O

N N

I~
> >

[ |
—_
Il Il

SOS<

4 (34)~(36)= £ ¥ 4
@) (A-LI)T=(A-241) T =(A-41)v, =0
P > V=V, y,]5arediV?, d (33)2((37)s ;v

(38)  (A-AN(A-ZI)[4 T, ¥, v.]
=(A"+ A+, A’ + o A+l )V =0

SS20-4



R <8 ey i d3x T BRAT BB

ﬁﬁ%jVA‘ﬁm
(39) A+ A+ a, A + oA+ a,l =0
RE RS I N U R S LA

Rt 2 o4 v e 2 AeR™ L5 n BEAE > SR FHRET & £
St e 2 Blcs A AR 0 B AR 4G

(40) A=A =" +a, A"+ + o, A+ A +a, =0

£2¢ p(A)=|A — Al » BI4E p(A) % # 4 3 38 5% (characteristic polynomial) » #4p
WL 550 5

(51) p(A)= A"+, A"+ o, AP+ At |

K/ S I T S LA

(52) P(A)= A"+ A+ + o, A+ g At ol =0

FRECALKER k22 2 75 Flafp it pfrics € Bix >t 1o Plig o]
= #een 5 38 50

(53) Poin () =A" + g A"+t A+ A+

H7? m<ns @ ¥

(54) Poin (A)= A"+ A"+ + ) A* + ol A+ gl =0

BB VAP, (1) 5 AeRTM 2 B SR e BlheR(A)E(B)Y 0 = £194, 47
HETFgr B AN 5 3823 F2 B 1o FmE G b 59150

Y

AR S] -4

(ﬂ,—ﬂl)(ﬂ—ﬂ?)= +a A+ a
(A-2)(A-4) =2 +ayA* +ajd+a

IHFREC) Z £ R T L By £ T aop,, (1) TEss 2t o
T Pin (A) =|A1 =

(55) pmin

(56) pmin

SS20-5



B P il ~ 8 wsd i 3x T AT

3 1 1
b 4R ¢ #A=|3 1 3| BAcE ] $ENL R
-1 -11

f& o A RPEHS AR e T
A-3 -1 -1
p(A)=|a1 —A=| -3 21-1 -3|=0
1 1 A-

p(4)=2-5% +81—-4=(1-1fA-2)f =0
£ Q=2eng s B v BI(21-AN=0 >
-1 -1-1][v,] [0
-3 1 -3|v,|=|0
111 1]V, 0

RO RIS AU

[101]v,] [O
010}v,|=|0
1000]|[v,| |0

v=lv, v, v, =L 0 1] > =455 1 B s B v T k] 5IE S
WA AR 0 AT ArE
Pn(A)=p(1)= 2 —51 +81 -4

SS20-6



